

Száma: HAJ/20466-17/2024.

**Előkészítő:** Kónyáné Veres Mária  
pályázatkezelési ügyintéző  
**Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:**  
Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző

## ELŐTERJESZTÉS

### Hajdúnánás város Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervének elfogadásáról

Hajdúnánás Városi Önkormányzat a TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00073 azonosító számú, **Hajdúnánás kék és zöld infrastrukturális fejlesztése** című projektjének megvalósítására 300.000.000,- Ft összegű támogatásban részesült. A projekt részét képezi a pályázati felhívás szerinti *A) Települési kékinfrastruktúra fejlesztése (vízgazdálkodási beavatkozások)* tevékenység keretén belül **csapadékelvezető rendszer fejlesztése** a Baross utca (12-28. sz közötti szakasz), Honfoglalás útja (1-57. sz és 2-54.sz. közötti szakasz) és az Árpád utca (26-52. sz közötti szakasz) vonalán. A projekt az érintett terület vízelvezetési problémáinak megoldására, a vízelvezető rendszer rekonstrukciójára irányul.

A pályázati felhívás alapján a projektben tervezett tevékenységek kizárólag integrált módon, az **Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervhez** (ITVT) illeszkedve támogathatók, amelyek készítése a pályázat költségvetésében elszámolható, az illeszkedés igazolása legkésőbb az 2. mérföldkő benyújtásáig szükséges. Ezen túlmenően pedig az illetékes Területi Vízgazdálkodási Tanács (TIVT) vizsgálja, hogy a tervezett fejlesztés integrált módon az ITVT-vel összhangban került-e megtervezésre.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat a beszerzési szabályzata és a pályázat Elszámolhatósági Útmutatója alapján lefolytatta a beszerzési eljárását az ITVT elkészítésére, mely feladatot a HBMFÜ Hajdú-Bihar Vármegyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. nyert el nettó 6.299.213,- Ft + áfa összegben. Az ITVT határidőre elkészült és megküldésre került.

#### Az ITVT szerepe:

A települési önkormányzatok feladata a közigazgatási területükön belül, - többek között - a települést érintő vízgazdálkodással összefüggő feladatok ellátása is. Ahhoz, hogy az Önkormányzatok a fenti kötelezettségüknek eleget tudjanak tenni, szükséges egy olyan a település által is elfogadott dokumentum, ahol a településnek egységes szerkezetben egy helyen áll rendelkezésre a települést érintő a vízzel, vízgazdálkodással összefüggő állapotok, követelmények és ehhez tartozó feladatok.

#### Az ITVT feladata:

- alapinformációt, adatbázist biztosítani a település vízzel, vízgazdálkodással összefüggő területeiről,
- megteremteni az összhangot a települést (a teljes közigazgatási területre vonatkozóan) érintő vízgazdálkodási feladatok és a településfejlesztés között,
- összességében meghatározni települési önkormányzat vízzel kapcsolatos kötelezettségeit, azaz a működtetéshez szükséges teendőit, és a fejlesztéshez szükséges feladatait.

#### Az ITVT megrendelője, kedvezményezettje:

Az ITVT a település számára készítendő alapidokumentáció. Ennek megfelelően kell elkészíteni, szövegezni annak érdekében, hogy a település számára érthető és lényeges információkat tartalmazza. Ennek alapján az ITVT a település döntéshozatalának megalapozását szolgálja, tekintettel a vízgazdálkodási szempontokra. Az ITVT-t az Önkormányzat Képviselő-testületének kell elfogadni a benne szereplő megállapításokat, feladatokat magára nézve iránymutatónak elismerni.

Fentiek alapján előterjesztem az alábbi

**H a t á r o z a t i j a v a s l a t - o t:**

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a „**Hajdúnánás város Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervének elfogadására**” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **Hajdúnánás város Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervét** az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

**Felelős:** Bódi Judit polgármester

**Határidő:** folyamatos

Hajdúnánás, 2024. október 18.

**Bódi Judit**  
polgármester